

FOLLA DE INSCRICIÓN

SERVIZOS CURSO 2021 – 2022 CEIP XOSÉ NEIRA VILAS

AULA MATINAL	
Luns a venres de 8:00	- 9:20
30€ / mes	

<u>DÍAS SOLTOS</u> 4 €/hora

* 10% Desconto irmáns. Será aplicable en tarifas mensuais non en días soltos.

<u>FORMA DE PAGO</u>: A facturación realizarase do 1 ó 5 de cada mes, para cursar <u>unha baixa é</u> necesario comunicalo por teléfono ou mail antes do día 21 de cada mes en curso.

MUNDO EXTRAEDUCARE S.L C/Uruguay 9, Bajo – 36740 TOMIÑO Telef. 986 098 359 – 634 621 440 e-mail: mundoextraeducare@gmail.com

DATOS PERSOIS DO ALUMNO/A

NOME E APELIDOS (alumno/a):
ENDEREZO:
POBOACIÓN:C.POSTAL:
TELÉFONO 1: TELÉFONO 2:
DATA DE NACEMENTO://_ CURSO: MAIL:
OBSERVACIÓNS:
SERVIZOS 2021 – 2022 - CEIP SOUTO DONAS
AULA MATINAL 8:00 – 9:00 DÍAS SOLTOS
AUTORIZO A MUNDO EXTRAEDUCARE S.L , a cursar os recibos ó nº de conta abaixo indicado
TITULAR DA CONTA:
CODIGO INTERNACIONAL DE CONTA BANCARIA

SINATURA

Información básica sobre protección de datos

En la empresa MUNDO EXTRAEDUCARE GALICIA S.L. tratamos la información que nos facilita con las finalidades educativas y tratar sus datos y documentos que puedan contener información sensible, incluidos datos de salud, así como cumplir con las obligaciones y exigencias legales aplicables. Los datos personales y concretamente los datos especialmente sensibles serán conservados mientras persista la finalidad por la que fueron recogidos así cumpliendo con las exigencias del RGPD 2016/679 de 27 de abril de 2016 así como la legislación educativa vigente. Los datos no serán cedidos a terceros salvo en los casos en que exista una obligación legal.

Ustad tiona daracha a obtener la confirmación sobre si en MUNDO EXTRAFOLICARE GALICIA SI

estamos tratando sus datos personales, así como a ejercer sus derechos como interesado d limitación, modificación, rectificación o supresión. Puede obtener más informació dirigiéndose a:
Responsable: MUNDO EXTRAEDUCARE GALICIA S.L. – B94068996 – Dir. Postal: C/ URUGUAY N936740, TOMIÑO (PONTEVEDRA) – Teléfono: _634 621 440
DELEGADO DE PROTECCIÓN DE DATOS:
MUNDO EXTRAEDUCARE GALICIA S.L C/ URUGUAY N9, 36740, TOMIÑO (PONTEVEDRA EMAIL. mundoextraeducare@gmail.com
FIRMO CONFORME HE SIDO INFORMADO, ENTIENDO Y AUTORIZO EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES ACEPTO Y CONSIENTO QUE MI NÚMERO DE TELEFÓNO SEA UTILIZADO PARA INCLUIRME EN GRUPOS DE WHATSAPP CORPORATIVOS
Fecha:
Nombre y apellidos:
DNI:
Fdo.